
Proslava ob
dnevu
žena

V petek nas je Zveza prijateljev mla-
dine povabila v Pionirski dom na ogled
proslaveobdnevužena. Iznašešoleje
odšlo dvajset učei P" M smo zelo
veseli, kajti vedeh smo, da bo proslava
janimiva.

Ko smo vstopili v dvorano, je bilo
zbrano že veliko otrok z drugih šol,
zato smo se usedli bolj zadaj, a vseeno
smo dobro videli. Kmalu zatem se je
pričelaproslavain spregovorilajevodi-
teljica ter nas. seznanila s celotnim
programom. Kotprvatočkajebilkratek
film o ženah in materah, kako zvesto
opravljajo svoje dolžnosti doma in v
službi. Ker pa vsi vemo, da je za vsa-
kega otroka na svetu samo ena mama
in je nadomestiti ne more nobena, nas
je film zelo pritegnil., Po filmu nas je
neka učenka s svojo recitacijo spo-
mnila tudi na1 matere, ki so v vojni izgu-
bile svoje sinove. Tudi najmlajših se ni
manjkalo. S svojimi igricami in pesmi-
cami so nas zabavali in razveseljevali.
Neka deklica je bila majhna miška in
zaplesala nam je nekaj mišjih plesov. V
Pionirski dom je prispelo tudi nekaj spi-
sov in pesmi na temo »moja mama«.
Spisov in pesmi je bilo veliko, toda
izbrati so morali le najboljše. Koso nam
jih predstavili, smo bili karočarani, kajti
smiselnost pesmi in spisov je bila nei-
zmerno velika in že dolgo tako lepih ni
napi«-"1 otroška roka. Predzadnja
toi;Ka te proslave je bila najzanimivej-
ša. Namreč pogovarjali naj bi se s film-
sko igralko Ivo Zupančič, ki je kot
glavna oseba v televizijski nadaljevanki
Resnični obraz Anite Novak vzbujala
vso pozornost med učenci. Spraševali
smo jo o njenem otroštvu-pa tja do se-
danjih dni; ona pa nam je z veseljem
odgovarjala. Vprašanja so kar deže-
vala, tako da je nanje hitro pa vendar
resnično odgovarjala. Na koncu smo
se pogovarjali s predsednico Zveze pri-
jateljev mladine. Na kratko je sprego-
vorila in v spominih orisala ustanovitev
te organizacije in njene dosežke. Nato
so sledila vprašanja. Predsednica nam
je z veseljem odgovarjala in na koncu
tudi obljubila, da bo poskusila izpolniti
naše želje.

No in tako je bilo konec te zanimive
proslave. Zdi se mi, da smo odnesli ve-
liko lepih spominov in upam, da bo tudi
prihodnje ieto tako veselo srečanje v
Pionirskem domu ob dnevu žena.
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